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Téma	   práce:	   aktuální,	   inovativní.	   Cílem	   práce	   bylo	   popsat	   a	   analyzovat	   Pesso	   Boyden	  
psychomotorickou	  terapii	  a	   její	  potenciál	  pro	  využití	  v	  nízkoprahových	  zařízeních	  pro	  děti	  a	  
mládež	   a	   v	  výzkumném	   šetření	   zjistit	   konkrétní	   deficity	   v	  saturaci	   základních	   vývojových	  
potřeb,	   s	  kterými	   se	   pracovníci	   NZDM	   setkávají	   u	   svých	   klientů,	   a	   popsat	   nástroje,	   které	  
využívají	  při	  práci	  s	  těmito	  deficity.	  	  
Zaměření	  práce:	  	  Práce	  je	  zaměřena	  teoreticko–empiricky.	  V	  úvodu	  a	  v	  kap.	  1	  autor	  popisuje	  
motivaci	   k	  volbě	   zpracovaného	   tématu,	   představuje	   platformu,	   z	  které	   vychází,	   zabývá	   se	  
přehledem	  studií	  a	  pramenů,	  které	   jsou	  aktuálně	  v	  kontextu	  tématu	  k	  dispozici.	  Následující	  
kapitoly	   pak	   představují	   logicky	   provázaný	   celek,	   v	  němž	   se	   autor	   odvolává	   na	   četné	  
tuzemské	   a	   především	   zahraniční	   zdroje	   (odborné	   monografie,	   periodika	   aj.).	   Ocenění	  
zaslouží	   dále	   kap.	   2,	   ve	   které	   autor	   neopouští	   svůj	   studijní	   obor	   -‐	   metodu	   PBSP	   dává	   do	  
souvislosti	   s	  dalšími	   psychoterapeutickými	   systémy	   a	   především	   pak	   se	  
sociálněpedagogickou	  praxí.	  S	  ohledem	  na	  cíl	  práce	  věnuje	  dostatek	  pozornosti	  využitelnosti	  
PBSP	   v	  praxi	   NZDM	   –	   zde	   je	   patrna	   mj.	   dobrá	   teoretická	   erudice	   autora	   a	   jeho	   bohaté	  
zkušenosti	  z	  praxe.	  	  
Empirické	   šetření:	   na	   vysoké	   úrovni	   s	  maximálním	   potenciálem	   pro	   význam	   v	  praxi	  
pomáhajících	  profesí.	  Autor	  využil	  kvalitativní	  výzkumnou	  strategii	  a	  jako	  metodu	  analýzy	  dat	  
zvolil	   zakotvenou	   teorii.	  V	  úvodu	  šetření	   zmiňuje	  cíl	   výzkumu,	  dále	   teoretická	  východiska	  a	  	  
v	  souladu	  s	  nimi	  navazuje	  formulací	  výzkumných	  otázek	  vycházejících	  z	  vědecko-‐výzkumného	  
problému.	  Precizně	  je	  okomentována	  volba	  výzkumného	  vzorku,	  metody	  sběru	  dat	  a	  rovněž	  
zmíněná	  metoda	   analýzy	   dat.	   Samotné	   provedení	   analýzy	   a	   interpretace	   dat	   je	   příkladem	  
poctivé	   a	   výborně	   provedené	   výzkumné	   práce,	   autor	   se	   velmi	   zdařile	   zhostil	   otevřeného,	  
axiálního	  kódování	  a	  také	  diskuze	  výsledků	  a	  závěry	  výzkumného	  šetření	  svědčí	  o	  schopnosti	  
autora	  uvažovat	  v	  souvislostech	  teorie	  i	  praxe.	  	  
Využitelnost	  pro	  praxi:	   vysoká,	   autor	   zjištěné	  poznatky	  opírá	  o	   relevantní	  odborné	   zdroje,	  
výsledky	  výzkumu	  jsou	  využitelné	  pro	  praxi	  nejen	  v	  NZDM	  a	  jsou	  příkladem	  tzv.	  dobré	  praxe.	  	  	  
Rozsah	  práce:	  přiměřený.	  	  	  
Práce	  s	  odbornými	  zdroji:	  citované	  prameny	  jsou	  aktuální	  a	  tradiční,	  počet	  uvedených	  titulů	  
je	  úctyhodný,	  počet	  citací	  v	  textu	  je	  adekvátní	  tématu	  i	  rozsahu	  práce.	  	  Jsou	  zařazeny	  četné	  



cizojazyčné	   zdroje.	   V	  antiplagiátorské	   kontrole	   systému	   odevzdávání	   prací	   se	   prokázala	  
akceptovatelná	  1%	  shoda	  s	  jinými	  texty.	  	  
Jazyková,	   formální	   a	   stylistická	   úroveň	   práce	   odpovídá	   požadavkům	   kladeným	   na	  
diplomové	  práce,	  text	  je	  prostý	  zásadních	  pochybení.	  	  
Cíl	  práce:	  	  splněn.	  	  	  
	  
Konkrétní	  náměty,	  připomínky	  nebo	  otázky	  vyžadující	  doplnění	  u	  obhajoby:	  

1. Jak	  s	  touto	  diplomovou	  prací,	  respektive	  s	  jejími	  výsledky,	  bude	  autor	  dále	  nakládat?	  	  
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